

День села в Большом и Малом Санчурах

28 июля в деревнях Большой и Малый Санчуры отмечали День села, который за несколько последних лет стал добной традицией и праздником, который с нетерпением ждут все от мала до велика.

Как пишут жители деревни Малый Санчур В.Н. Аникина, Н.В. Исаева, О.В. Артамонова и Н.И. Жулина, «День села — это праздник малой родины, дань уважения людям, жившим и живущим здесь, это память о прошлом и надежды на будущее, это в чем-то и пир родных мест, это радостные встречи с родными и друзьями, которых порою не видишь по нескольку лет.

Праздник получился веселым, дружным, ярким. У Дома культуры собралось много гостей: старожилов села и самых маленьких его жителей. Программа была очень насыщенной: интереснейший праздничный концерт, развлечения для детей, выставка-ярмарка изделий мастеров-умельцев, работала торговая палатка, где продавались всевозможные «вкусняшки», приготовленные умельцами села, для молодежи была организована дискотека. А как оригинально была оформлена зона для фотосессий: на дереве висела вся в цветах и лентах рама от картины, рядом стояла потрясающая тамареска для фото, которую нарисовала Дарья Кандрушина. Люди с удовольствием фотографировались на фоне этой красоты.

Особого внимания заслуживает оригинальная задумка праздничного концерта на мотив «Сказки о рыбаке и рыбке» на новый лад.

Большое удовольствие доставило всем выступление Дмитриевогорского хора «Родные напевы», вокальной группы «Русское раздолье», танцевальной группы «Радуга», солистов Натальи Синевой, Людмилы Мурашовой, братьев Гусаровых, Ирины Кандрушиной, Натальи Маниной, Елены Кузнецовой».

Авторы письма от всей души благодарят за организацию и проведение праздника работников Дома культуры Н.П. Петрушину, Н.П. Манину, библиотекаря И.Н. Кандрушину и всех участников мероприятия за улыбки на лицах жителей, за искреннюю радость, которыми они одарили всех в этот день. Благодаря их высоким организаторским способностям, неиссякаемой энергии состоялся этот великолепный праздник!